Gestión Institucional 
Conjunto de procesos y prácticas que se implementan para asegurar el funcionamiento eficiente y efectivo de la organización.
· La institución en análisis, Colegio José Asunción Silva. Con 53 años de trayectoria, fue fundada en respuesta a la necesidad educativa en la localidad de Engativá. En sus primeros años, el colegio enfrentó serios problemas de convivencia y conflicto, particularmente entre estudiantes provenientes de otras instituciones. Sin embargo, gracias a un análisis exhaustivo liderado por la directora y su equipo de trabajo, se implementaron estrategias para mejorar estas condiciones, lo que llevó a la adopción de la modalidad de Jornada Única. El seguimiento en cuanto a las dimensiones se hizo de una manera muy general, en el trabajo de observación se fue identificando las actividades que implementaban algún tipo de dimensión y también estrategias que lidera la institución para implementarlas y superar las dificultades que se presentan en ellas. 
Actualmente, la institución opera de 6:30 a 14:30, abarcando desde preescolar hasta grado once. A los estudiantes se les ofrece refrigerio y almuerzo, además de transporte y una amplia variedad de actividades extracurriculares como música, danza, porras, natación, baloncesto y tecnología. Estas iniciativas se fueron incorporando progresivamente, como parte de las mejoras propuestas tras el diagnóstico inicial, brindando herramientas fundamentales para el desarrollo integral de los alumnos.


	





Elementos clave:
1. Gestión administrativa: 
· La institución se organiza para la adecuación de recursos humanos, financieros y materiales para facilitar el aprendizaje y enseñanza. . 
   2. Gestión académica:
· En su desarrollo de buenas prácticas para el buen funcionamiento de la institución, el colegio hace una supervisión de programas curriculares, evaluación del desempeño docente y seguimiento dl progreso estudiantil, esto para visualizar si los programas implementados están dando un resultado positivo. 
3. Gestión de la calidad:
· De la supervisión viene una implementación de estándares y procesos de la institución para asegurar la mejora continua en la educación. 
4. Innovación y Tecnología:
· [bookmark: _GoBack]De todas las implementaciones que se manejan en esta institución, la integración de herramientas tecnológicas es un trabajo que sigue aun en desarrollo, pero en el radar para la mejora de la enseñanza y la gestión educativa. 
